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Rn のいろいろな距離
例 (例 15:4)
Rn 3 x = (x1, . . . , xn)；
I |x|1 :=

nX

j=1

|xj |，

I |x|p :=

0

@
nX

j=1

|xj |p
1

A
1/p

(p = 1)

I |x|1 := max{|x1|, . . . , |xn|}

これらから決まる Rn の距離をそれぞれ d1, dp, d1 と書く．
事実
dp (p = 1)，d1 は互いに同値な距離．
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C(I) のいろいろな距離
I ⇢ R：閉区間；C(I)：I 上連続な実数値関数全体のなす集合．
例 (例 15:4)
f 2 C(I)：
I ||f ||1 :=

Z

I
|f(t)| dt

I ||f ||p :=
✓Z

I
|f(t)|p dt

◆1/p

I ||f ||1 := maxx2I |f(x)|

これらから決まる C(I) の距離をそれぞれ d1, dp, d1 と書く．
事実
dp (p = 1)，d1 は互いに同値でない．
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距離空間；球体
(X, d)：距離空間；

B(x, r) := {y 2 Rn ; d(x, y) < r} 中心 x, 半径 r の開球体
S ⇢ X；x 2 X；
I x が S の内点 , B(x, ") ⇢ S を満たす数 " > 0 が存在．
I x が S の外点 , x は Sc の内点．
I x が S の境界点 , x は S の内点でも外点でもない

S� := {x ; x は Sの内点} Sの内部
Se := {x ; x は Sの外点} Sの外部
@S := {x ; , x は Sの境界点} S の境界

X = S� [ @S [ Se（非交和）
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内部
(X, d)：距離空間；S, T ⇢ X

I X� = X

I S� ⇢ S

I (S�)� = S�

I (S \ T )� = S� \ T �
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触点と閉包
(X, d)：距離空間；S ⇢ X

定義
x 2 X が S の触点, 任意の " > 0 に対して S \B(x, ") 6= ?

I x 2 S� は S の触点
I x 2 @S は S の触点
I x 2 Se は Sの触点ではない．

S := {x 2 Rn ; x は Sの触点} = S [ @S (S の閉包)
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閉包
(X, d)：距離空間；S, T ⇢ X

I ? = ?
I S ⇢ S

I S = S

I S [ T = S [ T
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時 分 に再開します．
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